ПИТАЊА  ВЕЗАНА ЗА ЈНМВ БР 02/16- НАБАВКА СРЕДСТАВА ЗА ЧИШЋЕЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ ХИГИЈЕНЕ ЗА ПОТРЕБЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

· ПИТАЊЕ – СТАВКА 20 : Да ли је могуће понудити кесе других димензија које ће задовољити запремину од 60 лит.Такође дефинисати дебљину кесе.
ОДГОВОР :  Држати се датих спецификација.Стручна комисија ће оцењивати узорке у складу са траженом спецификацијом. Дебљина није дефинисана, стручна комисија ће ценити квалитет донетих узорака.
· ПИТАЊЕ –СТАВКА 21 : Дефинисати димензију кесе и дебљину. Обично кесе захтеване запремине се израђују и у дим.700*1100 мм паковања 10/1
ОДГОВОР :  Држати се датих спецификација. Дебљина није дефинисана, стручна комисија ће ценити квалитет донетих узорака према спецификацији.

· ПИТАЊЕ – СТАВКА 26 : На тржишту углавном је присутно паковање писоар куглица од 100 гр. Захтевано паковање  врло ретко је присутно. Да ли је могуће понудити запремину од 100 гр, обзиром да је разлика у цени занемарљива?
ОДГОВОР : За ставку 26 из спецификације узећемо у обзир  и узорке од 100 грама као одговарајуће.
· ПИТАЊЕ – СТАВКА 44 : Да ли се захтева ПВЦ четка са сталком или соло?
ОДГОВОР :  Код ставке 44 из спецификације захтева се ПВЦ четка са сталком.
· ПИТАЊЕ  - СТАВКА 46 : Потребно је дефинисати производ.
ОДГОВОР : Мисли се на пронто од 750 мл.
· ПИТАЊЕ – СТАВКА 7 :  ЦИФ  течни вим је искључиво паковања од 500 мл. Да ли је неопходно доставити све узорке или само еквивалент узорке?

ОДГОВОР : Постоји и паковање од 750 мл. Неопходно је доставити све тражене узорке које ће оцењивати комисија за јавну набавку.


 

