Грађевински Факултет Универзитета у Београду

КАНДИДАТ(
Хидраулика Хидротехничких Грађевина  ВЕЖБА  4
Задатак бр.1

Брзотоком, правоугаоног пресека ширине B1,=,5.0,m, протиче Q,=,62.5,m3/s, при дубини од h1,=,0.5,m. Корито треба сузити на ширину од B3,=,2.5,m, хоризонталном прелазницом. Проценити дужину прелазнице, L, и вредност скретног угла зида, (, применом:

i) Ipen-oвог аналитичког поступка.

ii) Искуствених образаца из литературе (скрипта).

Коментарисати резултате.
Задатак бр.2

Упоредити вредности прираштаја дубине, Y
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, и угла таласа, (, код наглог конкавног скретања зида, срачунатe према образцима: Ipen-а, Батинића и Hager-а (потпуни и упрошћени). За поређење користити вредности скретног угла контуре зида од ( = 2о, 10 о и 15 о, и улазног Фрудовог броја од FR1 = 2, 25 и 100. (По жељи, могу се додати и друге вредности.) Резултате графички приказати на погодан начин. Анализирати и коментарисати резултате.
Задатак бр.3

На основу урађеног на часу, извести диференцијалну једначину за струјање у благој кривини:
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Претпоставити да је за инфинитезималне вредности скретног угла, tg,(d(),=,d( и tg,((),>>,tg,(d(). Дубина испред елементарног поремећаја је h, а дубина иза поремећаја, h,+,dh. Такође, претпоставити да се може занемарити губитак енергије дуж прелазнице, односно, да је специфична енергија, e, дуж прелазнице константна. 
Задатак бр.4

На основу урађеног на часу, извести Батинићеве изразе за струјање у наглој конкавној кривини.
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