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На реци (А(  пројектује се насута брана.  За евакуацију великих вода разматра се бочни прелив са сабирним каналом, прелазном деоницом, брзотоком и ски одскоком.  Рачунски протицај  је QR=100m3(s. Усвојити да је дуж целог проточног тракта  (сабирни канал и брзоток) правоугаони попречни пресек корита ширине b=5.0 m, и да је коефицијент храпавости по Манингу од n=0.014 m-1(3s. Усвојене вредности за све меродавне коте и остале величине од интереса дате су на скици.

1.
Димензионисати и обликовати преливни праг са прилазном деоницом  и  разделним зидовима.  Усвојити коефицијент преливaња од CP = 0.48.  Занемарити утицај сужења млаза.

2.
Димензионисати сабирни канал, прелазну деоницу и брзоток (срачунати меродавне дубине, коте, растојања, брзине). При прорачуну сабирног канала занемарити трење.

3.
Димензионсати ски одскок, срачунати домет млаза, проценити димензије ерозионе јаме, и срачунати додатне притиске (услед закривљења) на кашику одскока.  Усвојити да је полупречник кашике одскока R = 4.0 m, и да је теме одскока један метар изнад меродавне коте доње воде.

4.
У погодној размери приказати: а) попречни пресек кроз прелив и сабирни канал,  b) основу са преливом, прилазном деоницом, разделним и крилним зидовима и сабирним каналом и  c) подужни пресек кроз цео проточни тракт, почевши од сабирног канала, а завршно са одскоком и ерозионом јамом. Назначити све битне коте (нивоа, дна) и елементе у пресецима.

Подсетник

а)
За димензионисање сабирног канала и брзотока, прво је потребно одредити висински положај корита канала и хоризонталне прелазне деонице (чиме се уједно одређује и положај узводног краја брзотока).  

Користе се услови да је течење у сабирном каналу и прелазници мирно, и да је преливање преко прага непотопљено (видети скицу)(
(1)(
hMAX  ( 0.5 Hp   , односно  ZMAX –ZKP ( 0.5 Hp, па је (
(1а)(
ZMAX ( ZKP + 0.5Hp.

Овим је одређен максимални допуштени ниво у сабирном каналу (и прелазници), ZMAX.

b)
Да би се одредила кота дна сабирног канала на узводном крају, ZDK,  потребно је срачунати линију нивоа (линију дубина) у каналу са прелазницом, и од коте ZMAX , срачунате у претходном кораку, одузети максималну дубину, HMAX, која се оствари у каналу (видети скицу уз задатак). 

(2)(
ZDK = ZMAX - HMAX.

с)
Кота дна, ZDK, одређеје уједно и коту узводног краја брзотока. Остаје да се одреди тачан висински (и (дужински() положај низводног краја – тачке где се завршава права деоница брзотока, и почиње кривина кашике ски-одскока. Познато је хоризонтално растојање од почетка брзотока до темена кашике одскока, висински положај одскока (одређен котом доње воде, и задатим зазором од 1m), угао одскока (,=,30о, и полупречник кашике R,=,4.0,m. Скицирати детаљ кашике одскока, и из геометријских односа одредити место (коту, и хоризонтално растојање) где брзоток (правац брзотока) тангира кривину кашике, што уједно претставља и низводни крај брзотока. 

d)
Домет млаза срачунати према формули косог хица, модификованог коефицијентом аерације (ако је потребно). За процену димензија ерозионе јаме користити формуле Мејсона и  Веронезеа.  Коментарисати резултате.
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